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A labdarúgást, kedvelők régi 
vágya, hogy a Népstadionban 
is rendezzenek esti labdarúgó- 
mérkőzéseket. A világító be­
rendezés felállításáról már sok

szó esett, de megfelelő anyagi 
keret hiányában nem sok kilá­
tás volt arra, hogy a közeli jö­
vőben esti mérkőzésekkel te­
hessék színesebbé, változato­
sabbá a Népstadion műsorát.

Az Országos Takarékpénz­
tár legutóbbi sajtófogadásán 
végre szó esett arról, hogy a 
totóigazgatóság is meg akar 

; tenni minden lehetőt azért, 
j hogy segítse a Népstadiont az 
| esti világítás anyagi problémá- 
! jának megoldásánál. Arról van 
szó, hogy 1958-ban a totó for­
galmának bizonyos százalékú 
emelkedése esetén a többletbe­
vételből jelentős összeget jut­
tatnak a világító berendezés el­
készítéséhez és felállításához.

Milyen forgalomnövekedést 
szeretne elérni a totóigazgató­
ság. s ez a növekedés milyen 
arányban segíthetné a Népsta­
dion esti világításának megol­
dását? Ezzel a kérdéssel for­
dultunk az Országos Takarék- 
pénztár egyik vezetőjéhez, aki 
a következő felvilágosítást 
adta:

— Jelenleg 1 000 000— 
119. Ujságcikk-gy 1 100 000 között mozog a heti 

eladott totószelvények forgal­
ma. Ha ezt a számot a totó 
iránti fokozottabb érdeklődés 
1 300 000—1 400 000 darabra

hetenként, átlagosan 
heti 125 000 forint lenne az az 
összeg, amit a többletjövede­
lemből átengedhetnénk a Nép­
stadionnak, Ez egy évben 6,5 
millió forint, amely összeg ele­
gendő lenne a világítóberen­
dezés felállítására. Az esti vi­
lágításé mérkőzések a labda­
rúgó-sport további fellendülé­
sét hozhatják* ami viszont a
totó iránti fokozottabb érdek­
lődésben is megnyilvánul. A 
sportkedvelő közönségnek, a 
sportágnak és a totóigazgató­
ságnak tehát egyaránt az len­
ne jó, ha az ez évi többletjö­
vedelem biztosítaná a terv tel­
jesítését.

Természetes, hogy a Népsta­
dion szívesen látná, ha már 
holnap hozzákezdenének' a be­
rendezés felállításának mun­
kálataihoz.

— A legnagyobb problémánk 
az volt — mondta kérdésünk­
re Németh Imre igazgató —, 
hogy tud-e majd gyártani az 
ipar megfelelő világító teste­
ket. Örömmel közölhetem, 
hogy ezek a világító testek el­
készültek. s már működnek is 
a városligeti Műjégpályán. Az 
ÉKA minden különösebb gond 
nélkül el tudja készíteni a 
Népstadion részére azt a 480 
darab világító testet, amely 
este is nappali fénybe burkolja 
majd a játékteret. Szükségünk 
lesz még mintegy 40 darab 27 
méter magasságú tartóoszlopra, 
amelye4 & Csepeli Vasmű, és

több száz méter hosszú kábel­
re, amelyet a Kábelgyár készít.

Hogyan lehetne siettetni 
a munkálatokat?
-— Ez pusztán csak pénzkér­

dés! Szerintem 5 és félmillió 
forint elegendő lenne, de ez o, 
pénz már most kellene. Ha a 
totó előlegezi ezt az összeget, 
s most megkezdődhet a mun­
ka, jövő nyáron már esti mér­
kőzéseken szurkolhatna a kö­
zönség a Népstadion nézőterén, 
de ha a pénzt késve kapjuk, 
akkor csak 1960-ra vagy 1961- 
re lesz esti világítás.


